

国家民政部表彰全国先进社会组织

河南足球事业发展基金会获殊荣

本报讯(记者 潘松)国家民政部近日下发了《关于表彰全国先进社会组织的决定》,授予国内298个社会团体、民办非企业单位和基金会“全国先进社会组织”的称号。

在此次受表彰的单位中,共有6家来自河南,河南足球事业发展基金会、河南省生物工程技术研究中心、郑州城轨交通中等专业学校、开封世纪星幼儿园、周口慈善总会和河南省豫东商会。

河南足球事业发展基金会(原河南建业足球事业发展基金会)成立于2007年12月,是中国第一个专门从事足球公益事业的基金会。

心落下帷幕,让网点学校的孩子们有了交流比赛的机会。

在中学,“足球进校园”走进郑州八十五中、三十一中、济源市承留一中等,并与郑州三十一中联合发起郑州市中学足球联盟社团,带动10所中学足球兴趣开展。

河南足球事业发展基金会理事长杨楠在接受记者采访时表示:“基金会自成立以来,一直坚持公开、透明的原则,以做足球的基础工作为主,努力提升足球在河南的普及和发展,由此树立了良好的口碑和社会形象。”

从2014年起,基金会已经连续拍摄了两季大型足球真人秀《寻找中国足球的未来》,引起了足球界和教育界的广泛关注。

河南足球事业发展基金会理事长杨楠在接受记者采访时表示:“基金会自成立以来,一直坚持公开、透明的原则,以做足球的基础工作为主,努力提升足球在河南的普及和发展,由此树立了良好的口碑和社会形象。”

中国男排联赛八强战

河南天冠零封江苏队

本报讯(记者 陈凯)昨日,本赛季中国男子排球联赛展开了第二阶段循环赛第二轮的争夺,在I组(八强战)的一场比拼中,做客南京的河南天冠男排凭借主攻手崔建军砍下全场最高29分的神勇表现,直落三局,以3:0零封江苏男排,拿下八强战首场胜利。

进入第二阶段后,由于河南男排第一阶段带人的积分为0分,因此,球队若想实现赛前制定的打进本赛季前三名的目标,第二阶段循环赛必须首先跻身I组前四名。

昨天客战江苏男排,河南男排打得积极主动,从比赛一开始便抢得主动权,球队在主攻手崔建军的带领下,以25:22先下一城;第二局,江苏男排开始反击,并在刘向东的带领下与河南男排一直鏖战至25平,关键时刻,河南男排抓住对手失误连得2分,以27:25艰难拿下第二局;两局落后的江苏男排第三局背上了想赢怕输的包袱,反而被束缚了手脚,河南男排则越打越顺,以25:20拿下了第三局,从而以3比0客场奏凯。

WCBA 第三阶段

河南女篮豪取三连胜

本报讯(记者 陈凯)凭借全队出色的执行力,河南伊川农商银行女篮再胜一场,拿下三连胜。上周六晚,本赛季中国女子篮球联赛(WCBA)展开了第三阶段分段赛第三轮(总第25轮)的争夺。

进入第三阶段后,河南女篮终于渐入佳境,球队前两个阶段阵容磨合付出的学费也开始有了回报。

女篮在客场对阵江苏女篮,面对实力不俗的对手,河南女篮全队出色地完成了赛前的技战术安排,最终以79:76取得胜利。河南女篮客场奏凯的同时,也豪取本阶段三连胜。

全国室内足球五甲联赛

河南民权葡萄酒队主场首度告捷

本报讯(记者 潘松)上周六,全国室内足球五甲联赛继续进行,河南民权葡萄酒队坐镇主场迎战实力一般的新疆队,联赛至今只取得1胜的河南民权葡萄酒队重新抖擞精神,凭借全队共同努力,最终以7:5击败新疆队,获得今年五甲联赛首个主场胜利。

比赛仅开始1分钟,新疆队就利用一次快攻打破河南队大门,5分钟后,河南队利用定位球扳平了比分。凭借身体和技术,新疆队频频威胁河南队大门,新疆队很快利用两次快攻1分钟连入两球。

赛后河南队主帅赵辉为弟子的表现深感满意,认为全队在最困难时刻迎难而上,发挥团队的精神,获得一场来之不易的胜利。

30名小朋友探索考古现场

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)昨日,30余名小朋友走进“全国十大考古新发现”东赵遗址考古现场,近距离接触考古,发掘文物背后的故事,探寻城市的记忆。

本次活动由郑州市动漫产业发展管理办公室、郑州市动漫行业协会联合主办。这些孩子是“性格养成计划”大型公益活动的参与者,从通过“快乐成长吧”微信公众号报名的2000多名孩子中随机抽选而来。

东赵遗址位于郑州西郊的高新区,东距郑州商城遗址约14公里,北距大师姑城址约7公里,东北距小双桥遗址约9.5公里,西距商代帝庙商代晚期遗址不到2公里,处于商文化分布核心区。

在考古现场工作人员带领下,孩子们参观了东赵遗址考古现场,了解具体考古工作流程。工作人员还向孩子们介绍了东赵遗址的概况和发掘情况,对现场墓葬的规格、形制、墓室结构做了讲解。

俞白眉绿城上“大餐”

本报讯(记者 杨丽萍)汹涌的“摸金”浪潮在喜剧电影《恶棍天使》上映后渐趋平静,作为邓超继《分手大师》后的第二部导演作品,《恶棍天使》上映两日便斩获近3亿票房,在排片上以压倒性的优势称霸各大影院。

电影《恶棍天使》讲述了以讨债为生的“恶棍”莫非里(邓超 饰),因一场车祸与查小刀(孙俪 饰)相遇,从此展开了一段令人捧腹大笑的“改造”之旅。

对于冲着邓超这个喜剧担当而来的观众们来说,《恶棍天使》喜剧的外衣下夹杂了诸如教育、讨薪等比较严肃的社会话题,让人爆笑之余,多了几分思考。

面对电影口碑与票房两极分化的现象,俞白眉笑言“这是一群躲在暗处的朋友们送的礼”。



燕公子在郑州分享“恋爱口语”

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽 文/图)26日,人气博主燕公子(@衣锦夜行的燕公子)携新书《恋爱口语》,在郑州购书中心举行签售会,与读者分享研究“我们到底要跟男人聊什么”等问题,受到众多读者追捧。

《恋爱口语》是燕公子继畅销书《迎男而上》之后的又一力作。作为本年度“战斗力”最强的恋爱手册,该书从“只要男神不死,你就有机会追到他”“约会时,我们跟男人聊什么”“恋爱前戏,高情商的说话技巧”“恋爱雷区:那些恋爱的难题”“不吵架!呵护一份难得的感情”等9大方面手把手教你成为“恋爱大师”。

除了分享恋爱经验,燕公子也谈到了写书时的状态。她说,自己在写书时,绞尽脑汁地写这本书,“写这本书的初衷非常简单,仍然是作为‘全民闺蜜’的我分享有限的恋爱经验。

要抱着去勇敢爱的心,才能碰到那个对的人。”



让艺术与爱心同行

——中国当代艺术名家慈善捐赠活动启动仪式侧记

本报北京专电 记者 秦华文 李焱图

26日的北京,飘着小雪,天气寒冷,然而,宋庆龄故居却洋溢着温暖的气息。由中国宋庆龄基金会主办,中国宋庆龄基金会慈善文化传播基金、郑州报业集团、《环球慈善》杂志社承办的“关爱留守儿童,撑起希望蓝天”——中国当代艺术名家慈善捐赠活动在这里启动。

用艺术传递正能量 我国留守儿童有6000多万,近年来,发生在留守儿童身上的悲剧频频见诸报端,这成为一个沉重的公共议题,对这个特殊群体的成长、教育,也已成为家庭、学校、社会共同关注的课题。

留守儿童所在地代表、甘肃南漳族自治县县委书记武坪乡那下村村委主任杨且且说,村里有13个留守儿童,他们最大的19岁,最小的6岁,生活困苦,无学可上,无法享受教育资源,这给他们造成巨大的伤害。

杨且且的介绍让在座的嘉宾深感沉重。也正是出于“为留守儿童做点事”的初衷,活动组委会发起了这次慈善捐赠活动。

据介绍,活动获赠艺术品拍卖所得善款将用于支持“留守儿童之家”慈善工程的建设,活动组委会将在全国各地留守儿童比较

多的地方,以艺术家命名设置1000家“留守儿童之家”,配备电脑、图书、玩具等。

艺术家参与热情高

这份面向全国艺术家的诚挚邀请,得到了艺术家们的积极响应——黄泉福、王清杰、袁江、伍灯法师、孙军等艺术家代表出席了当天的启动仪式;组委会现场收到了知名艺术家的第一批捐赠作品,这些作品个个都是精品。

中国工艺美术协会副理事长、国家工艺美术大师、福建省非物质文化遗产“惠安木雕”代表性传承人黄泉福捐赠了作品《福》。该作品艺术价值怎样来衡量?记者了解到,这部《福》高81厘米,而另一件88厘米高的《福》被国家博物馆收藏,这足见作品的价值。

中国工艺美术协会理事、中国陶瓷工业协会理事、河南省工艺美术行业协会副会长、郑州市工艺美术行业协会会长孙军捐出了自己极为珍视的“宝贝”——曾获得2014世界工艺美术节唯一一枚钧瓷作品金奖,被评为“2014中国钧瓷十大最具影响力作品”的钧瓷《乐舞中华》。

此外,中国美术家协会会员,中国民族画院副院长,郑大美术学院国画系主任、教授、硕士研究生导师张宽武捐赠书法作品《送元



左上图:艺术家代表出席仪式 上图:孙军(左)捐赠作品钧瓷《乐舞中华》

二使安西》一幅、国画《渊明采菊图》一幅。

启动仪式上,北京国艺美术馆馆长、中国书法展览馆执行馆长王清杰,北京大学社会责任与中华文化研究所副所长、高级工艺美术师袁江,浙江洞头中普陀寺公益协会执行会长、教育家、诗人、书画篆刻家伍灯法师等也纷纷表示,将尽自己的力量为孩子们做些事。

管好用好每一分善款

1000家“留守儿童之家”慈善项目的建设历时三年,正如嘉宾们评价的,这是一项长期的、很有社会意义的活动,那么怎样才能将活动开展好、实施好,让那些留守儿童真正享受到来自社会的帮助和关爱呢?对此,嘉宾们也提出了合理建议。

“我自己常年办学,深知开展真正的教育何其难,我认为,活动实施过程中,钱不是最重要的,钱也不是最核心的问题,最重要的是,在孩子们应该接受良好教化、应该得到很好引导的时候,是否有真正的老师、真正值得尊敬的人出现在他们的生命中,这才是最重要的。”伍灯法师建议,组委会在顶层设计、活动组织规划和人才团队的组建等方面狠下一番功夫,“每一个参与与活动的人都是在修行,我希望大家能始终不改初心,把筹来的每一分善款用在刀刃上,把这件事真实不虚地做好。”

组委会相关负责人表示,将认真考虑嘉宾们的建议,管好用好每一分善款,这是对艺术家和对留守儿童的一份承诺,“我们将公开透明地开展每项工作,此次筹得的善款将一一对一使用,我们还将专门设立一个微信公众号,随时向媒体及艺术家通报活动进展情况和善款使用情况。”

慈善迷你马拉松 如意湖畔“为爱奔跑”



本报讯(记者 陈凯 文/友明图)风和日丽,碧空如洗。26日上午,2015年“为爱奔跑”慈善迷你马拉松赛,在郑东新区如意湖文化广场鸣枪开跑。来自全省各地的5000余名跑友齐聚一堂,在冬日的阳光下一同“为爱奔跑”。

本次慈善迷你马拉松赛由河南省体育局、中国郑开国际马拉松组委会、安利公司联合主办。上午10时许,随着一声令枪响,5000余名跑友浩浩荡荡从如意湖文化广场出发,这些跑友中既有蹒跚学步的孩童,还有年逾古稀的老人。

2015年“为爱奔跑”慈善迷你马拉松,也是郑开马拉松十周年庆典活动之一。旨在通过本次活动引领全民健身热潮,倡导健康的生活方式。同时倡导公众参与公益和推动慈善文化的建设,并邀请参赛的跑友一起关注中国足球发展,助力足球公益事业。